EAAHNIKH MAOGHMATIKH ETAIPEIA
ITAPAPTHMA N. HMAGIAX

6> Hpodwotikog Madntikog Aroyoviepnog oto Modnpotikd
«H YIHATIA»

Xappato 19 Oxrofpiov 2013

A’ Touvaeiov

OEMA 1°

a) No vroAoyicete v mapdotaon: A = (% +%) ; (% —%) +3+210°

B) Na Bpedei to 30% tov apBpon B = 23.32 102
) No ovykpivete tovg apdpovs: 123,402-10? ke 1234,019-10
0) ITotog amd Tovg mapakdTm apldpovs eivar LeyaADTEPOG;

124,06-10% o 2486-10%

Amavinon

0) povaosg: 2
1. 1.11 103
A—(§+§).(§ 4)+3+210
_5.1 .
A“é'ﬁ+3+2 1000
A=2-12+3+2000



A=10+2003
A=2013

B) povaoeg: 1
30%B=30% -(23.32 -102):%-8-9-100=30-8-9=2160

v) novaoec: 1

123,402-10%? =12340,2
1234,019-10=12340,19

Apa
12340,2=12340,20-12340,19

0) povaoeg: 1
124,06-10%® - 2486-10%

apos 124,06-10%8 =12406-10%°

Agv amouteiton OtKotoAdynon

OEMA ?2°

0) No counAnpmoete 1oV Topakdto Tivako dcote 10 dhpoicua 3 omoiwvdnmote aplduav
mov PBpiokovior o ddoykd keAld va sivor ico pe 10. (oe kdbe keAl Bpioketor Evog

ap1Ouog).

B) To kovdovvi tov oyoreiov ytvmdel kdbe mpwi otig 8:30. Mévovue oto oyoAeio 355
Aentd. Tt dpa oyordpe;

Y) 210 TopoKAT® OYNUe vadpyovv 4 TeETpAyovo. AV TO UNKOG TNG OL0OPOUNS
ABI'AEZHOIK givar 18 pétpa, va Bpeite 1o pnxog g dwadpoung AK.



Amavinon

0) povaoeg: 1
3 5

B) novaoec: 2

Ed® o pafnmg oev Ba ddoet amdvinon av doviéyet kbvovtag T otaipeon tov 355 d1a 60 kot tpochHicet
HETA TNV LTOSIUGTOAN TO UNOEVIKO (OEKOOIKO cVGTNUA), Yo Vo BpeL KOTA TN YvOUN TOL pE akpifela TO
AmoTELEC LA, Y1OTL 1] DPO SOVAEVEL e TO ENKOVTAOIKO GVGTN LA

AoV ta 360 Aemtd givan 6 dpeg, Ta 355 givar 6 mpeg Tapd S Aermtd. 8:30+6 =14:30, dpa pevyovpe o TO
YyoAeto otig 2:25

Y) novaoeg: 2
H {ntodpevn dwadpoun AK eivar 1o 1/3 tng dobeicac, apa 18:3=6 pétpa

OEMA 3°

Mia onuaia &xel oynua opboymvio ko yopiletor o€ Tpelg ioeg Awpides. Kabe Ampida
yopiletal o€ ioo uEPN O PoiveTO GTO TOPUKATM

CyHOL ; P

a) Na Bpeite T1 HéPOg TG EMPAVELNG TNG CNUOLNG

anotelel To opBoydVvio a. 5 g

B) Na Bpeite Tt pépog g emupdvelag g onuoiog
amoTeELOVV GLVOAIKA T opBoydVia a, B, v, O Ko €.

Amavinon

0) povaoeg: 2



OEMA 4°

‘Eva opBoyawvio ABI'A €xetl dtuotdoeig AB=60 pétpa ko AA=40 pétpa.

o) Na Bpebodv N mepipetpog Kot to epfadov tov.

B) Av n mievpa AB avéndetl katd 20% ko n mievpd AA avénbel katd 20 pétpa, va Ppeite
™V TEPiPETpo kot 1o uPaddv tov véov opBoywviov.

v) Av 10pa 6T0 vEO 0pBoydVIo TOV dNoVPYNONKe HETE TIC AENCELS TOL EpOTUATOS B)
LEIWGOLUE TN MeYoADTEPN Oldotact katd 20% xor ) pikpdtepn katd 20 pérpo Ha
hpovpe 10 0pHOYDOVIO OV glyape apyikd; AKIMOAOYNGTE TNV ATAVINGT GOG.

Amavinon

o) povaosg: 0,5
[1=2.(60+40)=200 pétpa (povada 0,25) E=60.40 = 2400 tetpayovikd pétpa (Lovaoa 0,25)

B) povaoec: 2,5

AB=60+20% .60 =60+12=72 pétpa (povada 1,5)
AA=40+20=60 pétpa (povéaoda 0,5)
[1=2.(72+60)= 2.132=264 pétpa (Lovdda 0,25)
E=72.60=4320 tetpayovika pétpa (povaoa 0,25)

Y) novaoes: 2

Oy, ywoti n pkpotepn Ba emavéADeL apov Ba yivel o 60-20=40 pétpa, aAld | peyaAvtepn Bo katéPet
Kdto ond 60 pétpa apod 10 Tocootd 20% Ba epaprootel oe peyolvTepo aplOpd:

JuyKekpéEva 1 LeyaAvtepn dtdotoon Ba yiver: 72-20% .72 = 72-14,4=57,6 puétpa

KAAH AIOPOQZXH!



